



D U N A K E S Z I J É Z U S S Z Í V E T E M P L O M

ÖRÖMHÍR LEVÉL

2017 Február

Dunakeszi Gyártelep Plébánia

XII. Évfolyam 2. szám
2017.02.01.

A hónap liturgikus eseményei:

- 2. csütörtök: Urunk bemutatása (Gyertyaszentelő Boldogasszony)
- 5. vasárnap: Évközi 5. vasárnap
- 12. vasárnap: Évközi 6. vasárnap
- 14. kedd: Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök, Európa társvédőszentjei
- 22. szerda: Szent Péter apostol székfoglalása
- 24. péntek: Szent Mátyás apostol
- 26. vasárnap: Évközi 8. vasárnap



A februári tartalomból:

- Názáret csendje - dr. Barsi Balázs írása - készülődés a nagyböjtre (2. oldal)
- Harmonia Sacra Kórus február havi programja (4. oldal)
- Imaszándékok január hónapra (4. oldal)
- Új rovatot indítunk: szükség van példaképekre címmel (5. oldal)
- Jézus Szíve Olvasóklub - Minden érv Rómába vezet c. könyv (6. oldal)
- 2016-os év statisztikai adatai plébániánk életéből (6. oldal)
- Egy vietnámi férfi harca az abortusz ellen (7. oldal)
- Egyházmegyei és hazai lelekigyakorlatos programajánló (7. oldal)
- Közösségi hirdetések a plébániánkhoz kötődően (8. oldal)

Názáret csendje - dr. Barsi Balázs írása - készülődés a nagyböjtre!

Fellépésekor Jézus mintegy harmincéves volt (Lk 3,23). Harminc évet élt Názáretben Máriával. Szent József már nem él, amikor megkezdni nyilvános működését.

A keresztény hit egyik nagy problémája ez a harminc év. Jézus életében itt sűrűsödnek a titkok, a csendes isteni, transzcendens mélység, mellyel az ember nem tud mit kezdeni. Húsvét legnagyobb ajándéka, hogy az apostolok felismerik, ki ez a Jézus. Isten! Az Istentől van, az Istentől jött, Isten az Istentől. De ez a húsvéti hit hátránéz a keresztre, és úgy látszik, a húsvéti misztériumban a Szent Sebek jelzik a kinyilatkoztatás lényegét. Azt valahogy el tudjuk fogadni, hogy Isten testben meghal értünk, de az a csendes harminc év elviselhetetlen.

Felületes szellemünk messze jár Isten gondolatainak mélységeitől és a názáreti misztériumban ürességet lát. De a Szentírás a hallgatásával és a csendjével is sokat mond. Mi ezzel a csönddel nem törődünk, pedig a pauza milyen fontos a zenében is. Nélküle nincs zene.

A Szentlélek egy bizonyos csendet is beleírt az evangéliumokba, például ezt a csendet. Az az elviselhetetlen aránytalanság, ami a két tény között van, hogy harminc évig csendben élt, majd Isten tekintélyével lépett föl, az ő kortásait is megdöbbeníti. Isten valóban emberré lett, növekedett, fejlődött, csendben haladt a saját útján. Ezek nélkül Jézus nem lenne igazi ember. Növekedett! Bele sem merünk gondolni ennek az istenemberi titoknak a mélységeibe.

Családban növekedett, Mária és József társaságában. Ezek az emberek nagyon tudtak szeretni. És itt máris felvázolódik előttünk a szentség útja. Növekedni, kibontakozni a szeretetben, Istennel együtt élni a hétköznapokban. Helytelen az élet-szentség eszményünk, ha azt gondoljuk,

hogy ahhoz valamely látványos feladatot kell véghez-vinnünk. Sok az olyan szent, aki nem vitt végbe semmiféle nagy feladatot. Inkább tegyünk eleget csendesen állapotbeli kötelességünknek, hogy azáltal teljesül-hessen valamely isteni terv. Chambers írja: „Jézus nem azt számítja szolgálatnak, amit érte teszünk, hanem hogy mik vagyunk az ő számára. Ennek belső titka a személyes azonosság Vege... hogy megismerjük őt. A szentség: együtt lenni a Szent Istennel mindig, mindenütt, minden körülmények között.”

A szentségben nincs átmeneti idő, átmeneti hely. Nincs kedvezőtlen helyzet a szentség számára. Isten ott van jelen számomra, ahol éppen vagyok. A csüggedés iskoláját is végig kell járnunk, a szomorúság köntösét is magunkra kell vennünk, hogy majd fölválthassuk az öröm ruhájával. Ez Mária és József szentsége: titokzatosan, de valóságosan Istennel, Izrael Szentjével vannak.

VI. Pál pápa 1964-ben, amikor mint zarándok a Szentföldön járt, Názáretből, a Szent Család házából szöveget intézett a kereszténységhez, sőt az egész emberiséghez. Ezt a beszédet veszem alapul annak a nagy titoknak a megközelítésében, ami Názáret titka, ami valójában Mária lelki-sége: „A názáreti ház iskola. Tudniillik az Evangélium iskolája, amelyben elkezdjük megismerni Krisztus életét. Most ezen a helyen tanuljuk meg először is azt, hogyan szemléljük, hallgassuk és elmélkedjük át és ismerjük meg behatóan, hogy milyen mély és rejtett erő van Isten Fiának, ennek a legegyszerűbb, legalázatosabb, legszebb kinyilatkoztatásában. S remélhetőleg megtanuljuk lassan utánozni is”.

Lépjünk most be a názáreti házba! Megérezzük-e a légkört? Vagyis azt, ahogyan ez a három ember, Jézus, Mária és József él.



Véglegesen döntöttek Isten akarata mellett, lemondva minden emberi nagyságról.

Átlépni a názareti ház küszöbét azt jelenti, hogy megadom magam a felfoghatatlan Istennek. A Szentírás megértése az, hogy megteszem, amit Isten kér tőlem.

Az az édesanya lépi át Názáret küszöbét, aki képes lemondani a karrierról és sohasem tesz szemrehányást emiatt sem Istennek, sem férjének, sem gyermekeinek. Mária élete nemigen tetszhet a feministáknak. Természetesen nem arról van szó, hogy egy asszonyt be kell szorítani a négy fal közé. Mária királynőként élt a családban a két férfi társaságában. Ő adott nekik enni, ő ruházta őket. Ez méltóság!

Az a férj lépi át Názáret küszöbét, aki elfogadja mindennap újra feleségét, gyermekeit, életkörülményeit, s nem akar más lenni, mint férj és atya. Van más hivatása a férfi embernek?

Az a pap lépi át Názáret küszöbét, aki megtalálja a papi lelkiséget, az egyetlen egyet: „Ezt cselekedjétek az én emlékezetemre!”

Óriási kísértés tör ma az emberre, a „Szin-

dbád kísértés”: mindent átélni, mindenné lenni, mindent megtapasztalni.

Ez Názáret ellentéte. Jézus mindenről lemondott, ami fölébe emelte volna Máriának, Józsefnek, rokonainak, kortársainak. Saját életét sem menti meg csoda által. Képes belehalni az Atya iránti feltétlen bizalomba.

Názáret alapvető döntés Isten mellett. Mária az angyali üdvöz-letkor hozta meg ezt a döntést: „Legyen nekem a te igéd szerint!” Mária csak azt kereste, hogy mit akarhat tőle az Isten. Amikor megértette, feltétel nélkül igent mondott rá.

József is az angyal szavának engedelmeskedik: „Ne félj magadhoz venni feleségedet, Máriát” (Mt 1,20)! Tehát nekem is csak azt kell tudnom, mit kell tennem, és ha megtettem Isten akarátát, akkor újabb világosság gyullad bennem. Hatalmas ködben vagyunk, de az első, a második, majd a további lépésre vezető fényt csak akkor kapom meg, ha megteszem Isten akarátát.

Jézus kettős döntést hozott: ember akart lenni az emberek között, és Atyjára bízta emberi életét. Enélkül az alapvető döntés nélkül nincs Názáret.



Állandó egyházközösségi hirdetmények

Szentmisék rendje:

Hétfő	Kedd	Szerda	Csütörtök	Péntek	Szombat	Vasárnap
7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30	7:30
						9:30
			18:00		18:00	18:00

Szentségimádás: Minden első vasárnap 10:30 és 18:00 óra között.

Fogadóórak: Hétköznapokon 09:00-12:00-ig; hétfőn, szerdán és csütörtökön 16:00-18:00-ig az új plébánián.

Minden hónap 13-án 16:30 órától FATIMAI IMAÓRÁT tartunk.
A hétköznap szentmisék előtt fél órával rózsafüzér-ájtatosság.

Károly atya a 06-30-2944-898 és 06-27-351-676-os telefonszámon érhető el.

Ez az a mély és rejtett erő, amiről VI. Pál pápa beszélt.

Kell, hogy legyen egy alapvető döntés az életünkben! Ilyen lehet az esküvő, ilyen lehet az örökfogadalom, ilyen a papszentelés. Enélkül nem kapaszkodunk meg az életben.

Azután következnek a kísértések, a nehézségek. A kísértések csak az alaplöntésen belül oldhatók fel, a hűség igenjén belül. Azon kívül nem. Egy életszentség van: a hűség. Láttam cédrusokat kidől-ni, zseniket elsivárosodni, csillagokat lehullani az Egyház egéről. Láttam viszont nagyon szerény papokat, szerzeteseket, híveket ragyogó hűségben. Ezek tartják fenn az Egyházat.

Názáret szelleme nagyon egyszerű, mindig csak egy napig kell szentként élni. „Elég a mának a maga baja” (Mt 6,34)!

A názáreti ház lakói Isten irgalmas szeretetének csöndjében élnek. Történetük olyan közösséggé válás, mely közösség az Atyával és az ő Fiával, Jézus Krisztussal. Ez Názáret legalapvetőbb monda-nivalója.

(Megjelent: Tengernek Csillaga, 1998/4. szám) via
<http://www.karizmatikus.hu/>

HARMONIA SACRA

2017 február 5-én

a (9:30-as) nagymisé (Gyertyaszentelő Boldogasszony
- Urunk bemutatása) alkalmából

Elhangzik: Werner: Mercedes mise
Bárdos: Adorna thalamum
Menegali: Parce Domine
Schein: Hadd zengjen az énekszó!

Szeretettel várjuk új kórustagok jelentkezését, férfi - nő énekeseket egyaránt hiszen "aki a templomban énekel, kétszeresen imádkozik!"

Jelentkezés: minden kedden 18:30-kor a plébánia épület előadótermében, fűtési időnyben a Szent Imre ház felső termében.

Imaszándékok a hónapban

- *Egy egyedülálló anyukáért, aki két gyermeket nevel egyedül és jelenleg nincs munkája sem.*
- *Egy háromgyerekes családjáért, ahol a szülők elhidegültek egymástól.*

vagy a sekrestyében hagyott levélben is S. Leventének címezve. Az így begyűjtött imakéréseket, az aktuálisan megjelenő következő hírlevélbe kerülnek és ott lesznek olvashatóak, hogy aztán imádkozhassunk értük.

Imaszándékot el lehet juttatni e-amilben
az: somogyi.lev@gmail.com címre írva,

Szerkesztőség

Új rövid sorozatot indítunk: szükség van példaképekre címmel:

A hírlevél 2017 első félévében igyekszünk olyan szent életű embereket bemutatni, akikről keveset hallunk, de életük példamutató, inspiráló lehet a számunkra illetve a fiatalok számára.



A sorozat második alakja: Boldog Pier Giorgio Frassati. 1901-ben született Torinóban, jómódú családban. Édesapja a La Stampa című újság alapítója és tulajdonosa volt. Bár a családi közeg hideg és szigorú volt, Pier

Giorgio már fiatalon a szegények felé fordult. Tíz éves lehetett, amikor először találkozott az emberi nyomorúsággal és a szegénységgel. A megdöbbentő élmény nyomán elhatározta, hogy harcolni fog ellene: összetörte perselyét, hogy a benne lévő filléreket újévi ajándékként odaadhassa a szegényeknek.


Frassati odaadóan tevékenykedett szociális megmozdulásokban, jótékonyági szervezetekben, imádságban és a közösségben. Részt vett a katolikus ifjúsági életben és diákcsoportokban mint az Imádság Apostoli Küldetése, a Katolikus Akció és tagja volt a domonkos harmadrendnek. Gyakran mondta: „A jótékonykodás nem elég, társadalmi reformra van szükség.” Segített megalapítani egy újságot, amelynek Momento volt a neve, s amelynek alapelvei XII. Leó pápa Rerum Novarum című enciklikáján alapultak. 1918-ban csatlakozott a Páli Szent Vince-társulathoz és sok időt töltött a szegények szolgálatával.

Pier Giorgióban a tiszta szívűek öröme ragyogott: folyton bolondozott, szünet nélkül új és új tréfákat eszelt ki. Csoportot szervezett, melynek neve merőben szokatlan, de nagyon jellemző volt: „Gyanús

Fickók Társasága”. Fő tevékenységük abból állt, hogy diáktrefákat eszeltek ki, s mindezt az apostolkodás jegyében tették. Varázslatának titka a vidámságban rejtlett.

1990. május 20-án II. János Pál pápa avatta boldoggá a következő szavakkal:

„Az igaz, hogy a modern és tevékeny fiatalember, Pier Giorgio Frassati életében első pillantásra nincsen semmi rendkívüli. De talán éppen ebben rejlik lélektelenségének eredetisége, talán éppen ezért találjuk vonzónak. Érdekes ezen elgondolkodnunk. A hit és a mindennapi események harmonikusan összeillettek benne, úgy annyira, hogy az evangélium szelleméhez való ragaszkodása a szegények és a szükségét szenvedők iránti szeretetteljes figyelem formájában öltött testet személyében. A szépség és a művészetek iránti érzéke, a sport és a hegyek rajongó szeretete nem zavarta meg Istennel való állandó kapcsolatát. Földi életét a következőképpen lehetne jellemezni: személyiségével teljesen elmerült az Isten titkában, elköteleződött a felebarát állandó szolgálatára. Keresztényi világi hivatását a különböző közösségi és politikai elkötelezettségek révén élte meg egy forrongó, közömbös, vagy még rosszabb esetben az egyházzal szembeforduló társadalomban... élete mutatja, mennyire boldog az, aki Krisztus lelkületével, a nyolc boldogság szellemében él. Csak a nyolc boldogság embere tud békét és szeretetet adni másoknak... Tanúságot tesz arról, hogy az lélektelenség mindenki számára elérhető, és csak a szeretet forradalma képes felszítani az emberek szívét, a jobb jövő reményességét.”

Pier Giorgio Frassati követésre méltó példa a fiatalok számára. Ez a fiatal természetjáró, a torinói műszaki egyetem hallgatója azt bizonyítja, hogy a szentség lehetséges, bárkinek, bármely életkorban, 

függetlenül a háttértől és a körülményektől. A gyakorlatban nagy tréfacsináló Frassati vonzotta társait vidámságával és intenzív lelki életével. A szegények és a szenvedők barátja volt, egy beteglátogatás

alkalmával fertőződött meg a betegséggel, amely 24 éves korában halálát okozta.

Forrás: Magyar Kurir

Örömhír-levél könyvajánló rovata: Minden érv Rómába vezet



Még 2012-ben jelent meg e havi könyvajánló rovatunkban szereplő könyv, Minden érv Rómába vezet avagy címmel Hahn, Scott - Hahn, Kimberly szerzőpáros tollából. A könyv a Szent István Társulat gondozásában jelent meg. A

mű rövid és érdekes kulturális betekintést enged a hit és felismerés sokszínűségébe. Hogy kedvet csináljunk a könyv elolvasásához az alábbi felvezetőt ajánlunk:

"Az Egyesült Államokban nincs több száz embernél, aki gyűlöli a Római Katolikus Egyházat; viszont több millióan vannak, akik gyűlölik azt, amit tévesen a Katolikus Egyháznak hisznek." (Fulton Sheen érsek)

Egy ismerős ajánlotta Scott és Kimberly Hahn lebilincselően izgalmas, megrázó és megindító könyvét, melyben saját szemszögből mindketten leírják, hogyan nyitotta a Szentlélek a Szentírás révén

szemüket a saját téves elképzeléseikre. A könyv egy lelki zarándokút, melynek során a magukat először a Sheen érsek által elsőként jellemzett csoporthoz tartozó házaspár rájött, hogy lassan a másik csoporthoz sem tartoznak már.

Elmesélik saját felismerésüket, hogy Isten szövetségi családja a Katolikus Egyház. Protestáns evangélikus teológiai doktori végzettséggel, erős református baráti és családi háttér mellett vállalták a kockázatot, hogy megosszák életük nagyon mozgalmas időszakát az olvasóval, bemutassák a konvertita lét örömeit és traumáit.

"Ha valamit valóban érdemes csinálni..., azt még rosszul csinálni is érdemes" (G.K. Chesterton).

Forrás: <http://stephanus.hu>

2016 évi összesített statisztikai adatok plébániánk életéből

Keresztelések száma: 55 fő
 Temetések száma: 38 fő
 Esküvők száma: 6 fő
 Elsőáldozók száma: 35 fő
 Évi áldozók száma: 26.000 fő



Egy vietnámi férfi harca az abortusz ellen

Az igazi szeretet és önfeláldozás példáját állítja elének egy vietnámi férfi. Tong Phuoc Phuc már több mint 100 életet mentett meg az abortusztól.

Tong Phuoc Phuc még 2001-ben figyelt fel a kórházban arra a szobára, melyben az abortuszokat végezték. Tong saját gyermeke születése miatt üldögélt a kórház várótermében és közben látta, ahogyan a szomszédos terembe várandós nők mennek be, de gyermek nélkül távoznak. Tong megtudta, hogy a teremben abortuszokat végeznek. Az élmény annyira megrázta, hogy döntésre szánta el magát. Kérelmezte, hogy a gyermekek maradványait eltemethessék, majd megtakarított pénzéből földet vett a helyekben, ahol egy temetőt alakított ki.

Hatalmas szeretetének híre ment és nemsokára olyan nők keresték fel, akik

nem tudták volna eltartani születendő gyermeküket. Nem sok idő kellett hozzá és a temetőkert helyén egy gyermekotthon épült. A középkorú vállalkozó minden teketória nélkül azóta is segít a rászoruló nőknek és a csecsemőknek. Az otthon a mai napig több mint 100 gyereknek adott új menedéket. A sok gyermek felnevelése emberfeletti feladat, de Tong nagyon elégedett, hogy ennyi gyermeknek apja lehet.

“Én ezt a munkát fogom végezni az utolsó lehetőségig és másokat is arra biztatok, hogy segítsenek a hátrányos helyzetű embereknek” – mondta Tong határozottan egyik interjújában.

Forrás: www.lifesitenews.com via 777blog.hu

Egyházi programok és lelkigyakorlatok a környéken

Mater Salvatoris Lelkigyakorlatos Ház programja: (Cím: 2100 Gödöllő-Mária-besnyő, Kapucinusok tere 3. Telefon: 28/420-176, 28/510-740 E-mail: mater-sal@invitel.hu)

2017. február 2-5. (csütörtök vacsorától – vasárnap ebédig) Személyesen kísért Szent – Ignáci Lelkigyakorlat minden korosztály számára Nemes Ödön atya lelki vezetési képzése alapján. Érdeklődésre részletes tájékoztatást küldünk

Szív Lelkiségi Központ - Lelkigyakorlatos ház. (Cím: 2022 Tahy, Villasor 7-9.) Tel: +36 26 387 162; +36 20 7700 994. E-mail: sziv.jelentkezes@gmail.com

2017. február 3 - 8. Hétféje, 3, 4 és 5 napos személyesen kísért szentignáci lelki-

gyakorlat. Vezető: Trepszker Erika SJC testvér. Szentírással való imádság egyéni lelkivezetéssel kezdőknek és haladóknak egyaránt. Egyéni időbeosztásokhoz tudunk alkalmazkodni. Jelentkezésnél kérjük írja be melyik étkezése lenne az első és az utolsó. Szentmisét vasárnap du. 5-kor és szerda reggel 8 órakor tudunk biztosítani.

2017. február 17 - 19. Vitorla - Szeged -Csanádi Egyházmegye ifjúságvezető-képzőjének lelkigyakorlata Vezetők: Balla Erika SJC, Mézinger Gabriella SJC, Suller Melinda SJC testvérek

2017. február 27 - márc. 2. Nagyböjti lelki-gyakorlat. Vezető: Szóts László SJ. Nagyböjti beszélgetések, imádság, csendes idők, közös beszélgetések.

Egyházközségi Felhívások és Hirdetmények

Kedves Testvérek!

Idén egy új felcímkezett adománydobozt helyeztünk el az előtérben, melyet teljes egészében a fűtési szezon költségeire fordítunk. A korábbi években a téli időszakban kizárólag a szentmisék alatt fűtöttünk. Tavaly viszont átáltunk arra, hogy folyamatosan fűtjük a templomot. Ezzel a technikával komfortosabb érzetet tudunk biztosítani a templomba járóknak, azonban a költségek ebből kifolyólag jelentősen növekedtek. Tavaly 600 ezer forintba rúgott a gázzámla, melyet nagyrésztben a templomfelújítás kivitelezője vállalt át. Idén viszont már a plébániának kell kigazdálkodni a költségeket, ebből fakadóan szeretnénk a kedves testvéreket buzdítani, hogy adományaikkal segítsék a templom fűtését.

Szerkesztőség

Január 8-án és 22-én tartjuk a **Szentjánosbogár Klub** gyerek kézműves foglalkozását 9:00 óras kezdettel, majd pedig az alkalmat 11:00-kor kezdődő szentmisével zárjuk a Plébánia nagytermében.

Szerkesztőség

Az elsőáldozásra készülő gyermekek részére Hoppálné Váli Szófia hittantanárnő felkészítő hittan foglalkozást tart minden héten, az alábbi tetszőlegesen választható időpontokon: Szerdánként: 16:00-16:45 vagy 17:00-17:45 óra között vagy Csütörtökönként: 16:00-16:45 óra között. Továbbá a korábban elsőáldozásban már részesült gyerekeknek folytatólagos (felsős) hittanfoglalkozást tart minden szerdán: 18:00-18:45 között. További információ a plébánia honlapján: <http://dkjsz.vaciegyszegyhazmegye.hu/hitoktatas.html>

Vasárnap esti program gimiseknek a plébánián!

A **Szentjánosbogár klub** gimis tagozata minden vasárnap a csoport klub foglalkozást tart a közös esti 6-os mise után a Szent Imre Ifjúsági házban 19:00-21:00 óra között. A csapat szeretettel vár minden kis és nagy gimist (a 14-16 éves korosztályból.) Érdeklődni lehet személyesen a klub alkalmakon, minden fiatal nagy szeretettel várnak!

Finta Zsolt

Felelős kiadó: Dunakeszi Jézus Szíve Plébánia – Szádoczky Károly plébános atya
Kiadvány szerkesztő: Somogyi Levente (06-30-386-9898, somogyi.lev@gmail.com)
Plébániánk honlapja: www.dunakeszi-jezusszive.vaciegyszegyhazmegye.hu
Plébánia e-mail címe: dk.jezussziveplebania@gmail.com
A borítón látható homlokzati elemről készült fényképet Bolyky Miklós készítette